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Numérotation des habitations dans les communes de moins de 2 000 habitants
Question écrite n° 41912

Texte de la question

M. Jean-Michel Jacques attire l'attention de Mme la ministre de la cohésion des territoires et des relations avec
les collectivités territoriales sur l'obligation de numérotation des maisons qui incombe aux communes. La
numérotation des habitations en agglomération constitue une mesure de police générale du maire aux termes
de l'article L. 2213-28 du code général des collectivités territoriales. Par ailleurs, l'article 1er du décret n° 94-
1112 du 19 décembre 1994 relatif à la communication au centre des impôts foncier ou au bureau du cadastre de
la liste alphabétique des voies de la commune et numérotage des immeubles dispose que « dans les communes
de plus de 2 000 habitants, doivent être notifiés par le maire auprès du centre des impôts foncier ou du bureau
du cadastre concerné : la liste alphabétique des voies publiques et privées et les modifications s'y rapportant, à
la suite, notamment, soit du changement de dénomination d'une voie ancienne, soit de la création d'une voie
nouvelle ; le numérotage des immeubles et les modifications le concernant. ». Aussi, la numérotation des
maisons n'est pas imposée pour les communes de moins de 2 000 habitants. Pourtant, dans ces communes
rurales, le défaut de numérotation, dans certains hameaux ou villages parfois reculés, peut amener à
complexifier la tâche des services de secours, des services de soins à domicile, du ramassage des déchets, ou
encore pour la distribution du courrier. Aussi, il souhaiterait connaître les mesures que le Gouvernement entend
mettre en place pour inciter les communes de moins de 2 000 habitants à recourir à la numérotation de ses
voies, afin de faciliter notamment le travail des différents services y exerçant quotidiennement.

Données clés

Auteur : M. Jean-Michel Jacques
Circonscription : Morbihan (6e circonscription) - La République en Marche
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 41912
Rubrique : Voirie
Ministère interrogé :  Cohésion des territoires et relations avec les collectivités territoriales 
Ministère attributaire :  Transition écologique et cohésion des territoires 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 747512 octobre 2021
Question retirée le : 21 juin 2022 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE41912
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA720354
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO773390
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO791599
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/15/questions/jo/jo_anq_202141.pdf

